
Результаты анализа анкетирования родителей студентов ЧУ ПОО «Колледж 

медицинских компетенций «Медси» за 2024 год 

 

Анкетирование, состоящее из двух блоков, было проведено анонимно, получено 86 ответов, на 

основании полученных данных следующий анализ по каждому вопросу из анкеты: 

 

1. Оценка образовательной и воспитательной деятельности колледжа 
 

1.1 Удовлетворенность родителей студентов уровнем качества получаемых знаний. 

- Подавляющее большинство родителей высоко оценивают уровень получаемых знаний. 

 
  

1.1 Удовлетворены ли вы уровнем  качества  
получаемых знаний студента 

5 4 3 2 1



1.2 Удовлетворённость родителей студентов качеством уровнем качества получаемых 

профессиональных навыков: 

- Родители в основном довольны, однако удовлетворенность навыками несколько ниже, чем 

знаниями 

 
 

1.3 Удовлетворённость родителей студентов организацией процесса прохождения 

производственной практики: 

- Организация практики получила наивысшую оценку и исключительное одобрение родителей. 

 
  

1.2. Удовлетворены ли вы уровнем  качества  
получаемых  профессиональных навыков 

студента 

5 4 3 2 1

1.3 Удовлетворены ли вы организацией 
процесса прохождения производственной  

практики  студента  

5 4 3 2 1



1.4 Удовлетворенность родителей студентов качеством организации общей и индивидуальной 

работы: 

- Качество общей и индивидуальной работы со студентами оценивается родителями очень 

положительно. 

 
 

1.5 Удовлетворённость родителей студентов качеством организации внеаудиторной работы: 

Организация внеаудиторной деятельности также вызывает высокую степень удовлетворенности. 

 
  

1.4  Удовлетворены ли вы качеством 
организации общей  и индивидуальной 

работы  со студентом  

5 4 3 2 1

1.5.  Удовлетворены ли вы качеством 
организации внеаудиторной работы студента  

5 4 3 2 1



1.6 Удовлетворённость родителей студентов качеством работы социально-психологической 

службы: 

Работа службы получила очень высокие оценки родителей за решение проблем студентов. 

  
 

1.7 Удовлетворённость родителей студентов информированием об организации учебного 

процесса: 

Большинство родителей довольны, система информирования имеет единичные серьезные 

нарекания, требующие анализа.  

 
  

1.6 Удовлетворены ли вы качеством работы 
социально-психологической службы в 

решении социально-психологических проблем  
студента

5 4 3 2 1

1.7 Удовлетворены ли Вы  информированием  
об  организации учебного процесса студента 

(расписание учебных занятий, замен,  
расписание  экзаменов) 

5 4 3 2 1



2. Общая оценка учреждения 

 

2.1 Соответствие общеколледжных внеаудиторных мероприятий хорошему уровню проведения 

по мнению родителей студентов: 

Уровень проведения общеколледжных мероприятий родители оценивают как очень хороший. 

 
 

2.2 Рекомендация родителей студентов колледжа друзьям: 

Подавляющее большинство родителей активно рекомендуют колледж, демонстрируя 

исключительную лояльность.  

 
  

2.1  Общеколледжные  внеаудиторные 
мероприятия  соответствуют хорошему  

уровню проведения для студента  

5 4 3 2 1

2.2  Я  рассказываю о  колледже своим 
друзьям и рекомендую им колледж 

5 4 3 2 1



2.3 Информативность и соответствие материалов на сайте и в социальных сетях колледжа по 

мнению родителей студентов: 

Информационные онлайн-ресурсы колледжа полностью удовлетворяют запросы родителей и 

оцениваются очень высоко.  

 
 

2.4 Интерес к учёбе студентов колледжа по мнению родителей: 

Родители единодушно отмечают, что их детям интересно учиться в колледже.  

 
  

2.3   Качество  и содержание материалов на 
сайте и соц.сетях колледжа информативны и 
полностью соответствуют моим запросам как 

родителя

5 4 3 2 1

2.4 .Моему студенту интересно  учиться в 
колледже 

5 4 3 2 1



2.5 Удовлетворённость родителей студентов качеством проведения творческих и тематических 

мероприятий: 

Качество проведения этих мероприятий также получает очень высокую оценку родителей.  

 
 

2.6 Создание благоприятного позитивного микроклимата в группах по мнению родителей 

студентов: 

Атмосфера в группах оценивается как исключительно благоприятная, несмотря на единичное 

замечание.  

 
 

Результаты анкетирования демонстрируют исключительно высокий уровень общей 

удовлетворенности родителей всеми ключевыми аспектами деятельности колледжа. На фоне этого 

успеха требуется обратить внимание на систему информирования и углубление профессиональных 

навыков. 

2.5 Я удовлетворен  качеством проведения 
творческих и тематических мероприятий для 

студента

5 4 3 2 1

2.6  В группе создан благоприятный 
позитивный микроклимат, дружеская 

атмосфера во взаимоотношениях с 
одногруппниками студента  

5 4 3 2 1


